

興大與日本交流協會簽署人才培育協議 臺日學術合作重要里程碑

[感謝本校秘書室媒體公關組提供資料](#)

為深化推動臺灣與日本雙邊學術交流合作，日本臺灣交流協會泉裕泰代表偕同新聞文化部長村嶋郁代等於 6 月 2 日到訪中興大學，與興大薛富盛校長簽署「培育日本研究者支援計畫合作備忘錄」。

與會人員包括興大人文社會科學前瞻研究中心蔡東杰主任、財務金融系李超雄主任、應用經濟系張國益主任，共同見證此一歷史時刻。未來交流協會將經公開甄選程序，每年資助一位年輕日本研究學者至興大進行蹲點研究，這不僅是日本政府首度在臺灣執行此類學術合作計畫，興大也是第一個與其簽署合作備忘錄之頂尖大學，象徵臺日學術合作跨出重要里程碑式一步。

中興大學為臺灣最重要頂尖大學之一，更是中部最重要高等教育基地，校內有諸多師生長期推動日本研究與臺日交流不遺餘力，除了中興大學薛富盛校長代表學校歡迎日本交流協會來訪，並祝福此一合作能實質強化臺日學術合作，泉裕泰代表也期盼以此為雙方深化交流搭起一座堅實的橋樑。

合作備忘錄簽署後，興大人文社會科學前瞻研究中心與日韓總和研究中心將負責接待並落實相關合作規劃，全力協助雙方學術接軌。